Nazwa klienta* [eiyileF]
Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

1 | Prosimy o informacje, czy na wekslu zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. NIE

Prosimy o potwierdzenie, ze sptaty kredytu beda odbywac si¢ w nastepujacych ratach: pierwsze 47 rat po 58 333,50 zt, 48

2 | rata: 58 325,50 zi. TAK

3 | Czy Zamawiajacy potwierdza, iz wyptata kredytu nie przekroczy 31.12.2019r.? TAK

4 C_zy dzien zfoieni§ dyspo'zy‘cjl uruchomienia kredytu, o ktérej mowa w SIWZ w Rozdziale XlIl ust. 1, uznawany jest jako NASTEPNY DZIEN
pierwszy, czy dopiero dzieri nastepny?

5 Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie do Banku dyspozycji dotyczacej uruchomienia kredytu, TAK

o ktérej mowa w SIWZ w Rozdziale XIll ust. 1 do godz. 10.00?

W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

terminéw i kwot sptat (nie dotyczy wczeéniejszej sptaty) — prosimy o informacje czy dopuszczajg Pafstwo nastgpujgce

postanowienie w umowie kredytu: , Wysoko$¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczeg6lnie uzasadnionym

przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim

6 uzasadnieniem na 15 dni przed terminem ptatnosci raty kapitatowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitatowej nie moze TAK
wykraczaé poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegéinych latach kredytowania. Rata kapitatowa, ktorej termin sptaty
zostat przesuniety, wchodzi w sktad niesptaconej czeéci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach okreslonych w umowie
kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczaja Pafistwo powyiszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Prosimy o potwierdzenie, Ze zapisy SIWZ w Rozdziale XVI i zatgczniku do SIWZ nr 5 ust. 11 nie dotyczg zmiany postanowien
7 | umowy zawartej w stosunku do tresci oferty, na podstawie ktdrej dokonano wyboru Wykonawcy, w zakresie dotyczacym POTWIERDZAMY
zwiekszenia wysokoséci kwoty kredytu oraz wydiuzenia okresu kredytowania.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowq oraz
finansowanej / -ych dotacjg /—ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jezeli tak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrodet.

KREDYT PRZEZNACZONY JEST NA DEFICYT, A NIE NA KONKRETNA INWESTYCIE.

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzier sporzgdzania odpowiedzi)

Pytanie do klienta Odpowiedz

klienta
1 Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy posiadaja Parstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie
2 e NIE
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):
3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Pafistwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika NIE
sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.
5 Prosimy o informacje, czy posiadaja Panstwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
[
| 6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
i wykonawczemu reprezentujacemu Paristwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).




7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dtugu Paristwa wedtug stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

wartos¢ zobowiazania ogétem wedtug tytutéw dtuznych (w tys. PLN): 5771704,00
wartos¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczer i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
wartosc¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu porgczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
wartosc kredytéw i poiyczek zwiazan\{ch z rgalizaf:ja program@w i projektéulr finansowany.ch z udziatem srodkéw, o ktérych 0.00
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN): !
wartos¢ kredytéw i poiyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkow, o ktérych 0,00

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotow powiazanych z klientem

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

lezeli wéréd podmiotéw powigzanych z Paristwem znajduje sig szpital/-le SPZ0Z, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych

informacji: NIE POSIADAMY

1) |Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? NIE DOTYCZY
2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Pafstwa)? NIE DOTYCZY
a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): NIE DOTYCZY | Prosimy o podanie okresu kredytowania NIE DOTYCZY
b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): NIE DOTYCZY | Prosimy o podanie okresu poreczenia NIE DOTYCZY
3) Prosimy o informacjg, czy Paristwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnoéci
biezgcej/inwestycyjnej).
NIE DOTYCZY
a) Pro.5|my o0 podanie kwoty wsparcia finansowego NIE DOTYCZY Ftr05|my o0 poda n.le okresu wsparcia NIE DOTYCZY
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje, czy w okresie obowiazywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzari powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Paristwo po przeniesieniu dziatalnoéci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komergjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkdw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.

NIE DOTYCZY

Prosimy o informacjg, czy przeprowadzili lub przewiduja Parstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego NIE DOTYCZY
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego diugu.

Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapity lub planowane $3 przejecia z mocy prawa przez Panstwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego, NIE DOTYCZY
- stowarzyszenia,

tj. Paristwo wstgpili/wstapig na miejsce dtuznika, ktéry zostat/zostanie z dtugu zwolniony.
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Wykaz zaangazowan klienta

NA DZIEN 30.09.2019 R.

Kwoty zaangazowan prezentowane sg w PLN wedtug stanu na dzieri (30.09.2019) — prosimy o dane za ostatni zakoriczony i rozliczony miesigc:

pod 0 oblig Da ota bieza 0 DO

D D. b O O 0 Do 0 e a ad Da 0

BS o/ Rybno PLN Kredyt 28.08.2012 110 000,00 30.06.2020

BGK Olsztyn PLN Kredyt 13.12.2017 1 656 954,00 31.12.2027

PKO BP S.A. PLN Kredyt 20.12.2018 3500 000,00 31.12.2032
. N N i 2 ¥ -
- 3 = = - : =

5 266 954,00

! Przez zaangazowanie bilansowe rozumie sie kwote wyptaconego zaangazowania
? Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze nie wyptaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarangji
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Prosimy o nastepujace dokumenty

Rodzaj dokumentu

1. Uchwata w sprawie zmiany budzetu Gminy na 2019r. zmieniajaca limit zobowigzan z tytutu zacigganych
kredytéw i pozyczek zacigganych na: sfinansowanie planowanego deficytu budzetu dostosowujaca limity do
sumy aktualnie organizowanego przetargu na kredyt bankowy tj. na kwote nie nizszg niz 2.800.000,- zt ( w
uchwale budzetowej sg wskazane limity w § 5 na sfinansowanie planowanego deficytu budzetu w kwocie 2
398 000 zt i sptate wczesniej zaciggnietych zobowigzan z tytutu zaciagnietych pozyczek i kredytéw w kwocie
402 000 zt, za$ kredyt w wysokosci 2.800.000 zt jest przeznaczony na sfinansowanie planowanego deficytu).

Zamawiajacy zafacza zarzadzenie w sprawie zaciggniecia kredytu diugoterminowego na sfinansowanie
planowanego deficytu budzetu gminy Rybno w 2019 roku i sptate wczesniej zaciggnigtych zobowigzan z tytutu
zaciaggnietych pozyczek i kredytow.

Wiarygodnos$¢ danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodnosc ze stanem faktycznym
i prawnym potwierdzam/y** wiasnorecznym podpisem

0JT

Zdzistawa Kanicz — Skarbnik Gminy 13.11.2019 r. gring Toma: g ot

za klienta —
osoba/y upowazniona/e** podpig‘osoby/éb

(imie i nazwisko) {peremimzdid) upowaznionej/ych**

** Niepotrzebne skresli¢
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ZARZADZENIE NR 118/2019
WOJTA GMINY RYBNO
z dnia 29 pazdziernika 2019 roku

w  sprawle:  zaciagniecia kredytu dhlugoterminowego na
sfinansowanie planowanego deficytu budzetu gminy Rybno w 2019 roku
i splate¢ wczesSniej zaciagnietych zobowiazan z tytulu zaciggnietych
pozyczek i kredytow.

Na podstawie art. 30 ust. 2 pkt. 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku
o samorzadzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506 ze zm.), art. 89
ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 869 ze zm.) oraz § 11 ust. 1 pkt 2 Uchwaly
Nr [I/8/18 Rady Gminy Rybno z dnia 19 grudnia 2018 r. w sprawie
uchwalenia budzetu Gminy Rybno na 2019 r. zarzadzam, co nastepuje:

§ 1. Zaciagnac¢ kredyt dlugoterminowy w wysokosci 2 800 000,00
ziotych na sfinansowanie planowanego deficytu budzetu Gminy Rybno
1 splate wezesniej zaciagnietych zobowiazan z tytutu zaciagnietych pozyczek
1 kredytow.

§ 2. Splata kredytu wraz z odsetkami nastapi z dochodéw wiasnych
Gminy, tj. udzialu w podatku dochodowym od osob fizycznych w okresie
13 lat ). od 2020 r. do 2032 r., w tym 13 miesiecy karencji.

§ 3. Uchyla si¢ Zarzadzenie Nr 114/2019 Wéjta Gminy Rybno z dnia
17 pazdziernika 2019 r. w sprawie zaciagniecia kredytu diugoterminowego
na sfinansowanie planowanego deficytu budzetu gminy Rybno w 2019 roku.

§ 4. Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podjecia i podlega
ogloszeniu.

Wajt Gminy Rybno

mgr inz. Tomasz Wegrzynowski




